



美中实验学校

国侨办“海外华文教育示范学校”

www.acsdc.us



好的开始等于成功的一半

中英数华文示范教育誉海外 琴棋书画舞丰富课程在美中



冬天来了,春天还会远吗?不知不觉中,美中实验洛城校区秋季学期已经接近尾声。随着感恩节的即将来临,春季学期的选课注册也已在11月21号拉开了帷幕!

凝心聚力,再创辉煌。我校的中文课有口皆碑,在大华府地区首屈一指。我们的教学严谨、生动活泼、课程不仅涵盖不同年龄、不同程度、不同教材,而且针对更多背景 and 不同中文程度的学生。新学期我们将一如既往的为各位学生安排了精品中文课,不但有我们的多年教学经验的金牌课程《马立平中文》、《暨南大学中文》、《新双双中文》,还有针对性强的《美洲华语》(双语)、《成人中文》、《中文写作》等训练课程。学生们可根据自身情况合理选择课程。我校坚持实行小班化教学,从小而精出发,目的就是为了让老师更好的照顾到每一位同学,让学生们都参与到课堂活动中。我们的授课方式不拘泥于传统,采用丰富的教学方式,调动学生的积极性,寓教于乐,让学生们从兴趣出

发,发自内心地快乐学中文。我们的宗旨是:坚持高标准、重实践、听说读写同步走的原则,为同学们中文学习提供最大的助力。

与时俱进,提高竞争。我校的数学系列课程从二年级到八年级及SAT数学,为学生们提供有系统性、针对性、实效性的训练课程。我们的老师有经验,认真负责。一心皆为同学们提供更合适的数学课程,帮助大家提高数学思维能力及参加各种数学竞赛的能力。你追我赶的学习环境让同学们在课后学习中互帮互学,共同进步。我们春季还将推出两门计算机编程课。计算机AP考试训练班将教授学生学习,练习和掌握AP Computer Science A and JAVA 目标编程的基本理论和技能,为5月份参加AP考试的同学们助一臂之力。

棋琴书画,能歌善舞,能言善辩,全面成长。我校是在大华府地区提供最完整的副科系列的学校之一,各类课程有38项之

多。从绘画,泥塑,舞蹈,歌唱,球类,器乐,艺术手工,国际象棋,表演朗诵,到武术,瑜伽,太极,拉丁健身,舞蹈,英文辩论和写作,及小主持等课程,应有尽有,能满足学生家长各种不同的需要。我校授课形式新颖,教资优秀,寓教于乐,深受学生家长喜爱。我们的目标是帮助同学们全面成长,为家长们提供健身,培养爱好的良好环境。

精心安排,浸润爱意。“宜未雨而筹谋,勿临渴而掘井”,春季学期还没开始,但我校老师们及校委会已经做好了欲扬帆远航的准备。注册组的老师们更是严阵以待,欢迎大家线上线下注册。我校一贯坚持实行小班制教学,所以我们希望家长们及早报名注册,学校方可根据实际报名人数安排教室、配备老师,避免班级出现超员情况。2022秋季学期为做好返校复学工作,科学防控疫情,我校做出了相关安排部署,帮助老师同学们做好自我防护。一学期下来,情况良好稳定。在新学期我们将一如既往地做好科

学防控疫情的工作,让同学家长们来我们中文学校开心安心。

春风和煦,夏雨滋润,足以养育万物。好的开始等于成功的一半。在春季学期里,我们的老师及校委会将以极大的热情投入到工作中去。同时相信,同学们也会在老师的教导下,严格要求自己,努力学习,在新的学期里百尺竿头,更进一步。

美中实验学校洛城校区注册报名:

- <https://ACSRockville.ptboard.com>
- 戴老师:2405053819
- 黄老师:2406038863
- 徐老师:3018208897
- 上课时间: 每周六下午 1:00-6:00 pm. 中文课程每周六下午 2:00-4:00 pm.

• 地点: Richard Montgomery High School (250 Richard Montgomery Drive, Rockville, MD 20852)

撰稿人: 张红卫,周琼
摄影: 李峰,徐清

公民集会 为公平教育鼓与呼

作者: Doris Wang, Daniel Li, Andrew Dai, Emily Jia, Alvin Tong 翻译: Doris Wang, Emily Jia

学生公平入学组织(SFFA)起诉哈佛大学和北卡罗来纳大学涉嫌招生歧视亚裔的案子,历时八年多,终于在10月31日在美国最高法院开庭审理。

10月30日,SFFA和美国亚裔教育联盟(AACE)在最高法院前举办集会,反对平权法案,要求平等公正的受教育权利,呼吁停止基于种族和肤色的歧视。蒙郡华人家长联合会小记者俱乐部的学生记者采访了这一活动。

在海报和标语的海洋中,集会的组织者和许多反对招生歧视的重要人物现身支持,并发表了讲话。

哈佛大学和北卡大学招生案背后的法律策略师Edward Blum阐述了他多年来反对平权法案的原因:“我相信种族不应该是影响教育的因素。”在集会上,他接受了小记者的采访。他说:“我认为现在在大学招生中,不仅是你们亚裔受到了种族歧视,白人也遭遇了不公平的对待。我认为所有人都应该在公平的情况下接受大学教育,而不是因为你的种族。”所以,他发起了一个组织叫“Students for Fair Admissions”(SFFA),希望可以把种族和大学招生分开。他八年前起诉的哈佛和北卡大学的案子,终于走到美国的最高法院。

北卡罗来纳州副州长办公室幕僚长兼法律顾问Brian LiVecchi同意Blum的观点,并补充说,他认为平权法案在过去帮助了很多人,但现在正在伤害其他种族。

同样,北卡罗来纳州议长Tim Moores的法律顾问Sam Hayes也认同平权法案伤害了他们本应帮助的人的观点。尽管他是北卡罗来纳大学的校友,他表示“基于种族的招生政策是错误的。”他希望,在未来,“择优招生政策会加强北

卡罗来纳大学的学生群体。”

北卡罗来纳州James G. Martin学术复兴中心主席兼北卡罗来纳大学教堂山校友Jenna Robinson进一步解释了平权法案的意外影响:“通过平权法案[录取亚裔美国人和美国白人的标准与录取非裔美国人和西班牙裔学生的不同。”Robinson声称,这种歧视在高等教育中是不合适的。她认为录取应该基于能力。Robinson希望在全国的旗舰机构中提供平权法案危害的证据。

在过去的15年里,Robinson一直在一家致力于卓越高等教育的非营利研究型组织工作。通过研究,她了解到“在招生中使用种族标准影响到我们所有人。它们影响了受歧视的亚裔美国人,也使从中受益的学生处于不利地位。”根据Robinson的说法,当学生进入一个他们没有足够竞争力的环境时,他们就不会做到最好。他们会选择难度较低的专业,也不太可能继续上医学院和法学院。她指出,种族偏好正在伤害他们本应帮助的人。

参加集会的有不同种族和年龄的参与者,包括Free Black Thought组织。这个组织的使命是扩大很少听到的重要黑人的声音。倡导者谴责平权法案,声称它伤害了像黑人学生这样的少数群体,使学生们处于较低的水准。

Vijay Joho Chokal Ingam是印裔美国人,几次申请医学院都不被录取。后来,他剃了光头,剪了睫毛,在录取过程中扮成美国黑人。虽然他的GPA不是很好,却顺利被医学院录取。他把他的经历写成了《几乎是黑人:我如何通过假装黑人进入医学院的真实故事》这本书。

在集会现场,小记者们也见到了他。他在接受采访时

说:“种族影响教育是非常虚伪的。我就是活生生的证据。我不希望下一代面临与我相同的种族主义。这就是我来参加这次活动的理由。”

一位在集会上发言的Poolesville高中的亚裔学生希望,在未来,他能有和其他人一样的教育机会。他说:“我希望我能够得到公平的对待和挑选进入我梦寐以求的耶鲁大学。”

赵宇空是AACE的主席。他在2015年联合了64个亚裔美国人组织对哈佛大学针对亚裔歧视招生做法提起了诉讼。在活动即将结束时,他接受了我们的采访。他说:“我们的诉求得到了很多人的支持。招生歧视明显违反了宪法的第14修正案和1964年的民权法。对于这次审理我很有信心和乐观,我认为法官们会认真思考,做出正确的判断。实现Martin Luther King Jr所说的,‘我希望我们的孩子不会因为肤色而受到歧视’的理想。”当记者问他对这次活动的感受时,他说:“我今天非常感动,得到了不同的社区和民众的支持。越来越多的亚裔已经团结起来,为争取公平的权利而斗争。”

集会以演讲者和与会者的合影结束,随后游行穿过华盛顿特区,到达国会山。

文章由蒙郡华裔家长联合会小记者俱乐部(CAPA-JRC)的成员参与采访,录音,写作,翻译和录像。小记者俱乐部由26位蒙郡初,高中学生组成。他们创建双语平台传递新闻,服务社区。